

话题榜

9年，50亿公里，就为看你这么一眼……

冥王星的心戳中网友科幻泪点



根据美国宇航局最新消息，NASA新视野号探测器传回信号，从冥王星附近飞过，从而实现了人类历史上首次对这颗曾经的“第九大行星”的探测。

为了这一刻，新视野号探测器已经在太空中飞行了漫长的9年多时间，飞行距离超过50亿公里。按计划，新视野号飞船应该是从距离冥王星表面约1.25万公里的地方飞过，这个距离仅相当于地球与月球之间距离的1/30。

在过去的一周时间里，新视野号不断传回的冥王星最新图像让人们首次能够隐约分辨出这颗太阳系边缘遥远星球地表上的一些特征。比如在冥王星上可以隐约识别出撞击坑和一个类似心形的明亮区域，另外在前几日传回的图像中似乎还能见到在冥王星靠近赤道的区域上存在一个形状像是一条鲸鱼的暗色区域。

21CN

长微博

其实我没有那么喜欢《大圣归来》 我不吝啬以120分的期待来表态，是为了以后能看到真正的100分

@风息神泪：其实我没有那么喜欢《大圣归来》，这片子我其实没有喜欢到要跟人天天提的地步。

缺点是摆在哪里的：剧情单薄，结尾仓促，画面帧数相对少……都不需要讳言。

但还是会提那么几嘴。

跟情怀没有关系，甚至跟它讨巧的题材也关联不大，虽然确实人人都爱孙悟空——而是等了这么多年；终于出了一部可以尊重其态度的作品。

态度就是指：导演正常的把作品做出来了，摆在人前，让人品鉴。而不是没上台先嚎丧，嚎完了你还不知道东西在哪，战战兢兢的等半天，突然发现桌上摆的是一盘剪下来的脚底死皮。吃不下，还不好骂。对面的人全套孝服穿身上，一骂就仿佛你砸了牌位上写着“中国动画”的灵堂。

《大圣归来》这片子，经费或许也是缺的，但没有像个达人秀节目一样，先扯一把大旗披裹到身上，然后跳到高台哭惨，哭得高一声低八声的，字里行间都是“不转不是中国人，不支持你就是没有爱，【重点】总之

【重点】先给我点钱吧。”——这种节目看了多少年，眼屎都已经糊到重于泰山。这次摆的是个正常的饭盒套餐，有前面一堆反衬对比，70分的色香味能打到彪出计量表。

其实不足之处谁不明白，但好像九代单传，以为要断子绝孙，突然绝处逢生，发现没注意过的角落，还长出了一根独苗。

呵护难免热情了一点，欢欣难免狂热了一点，溢美难免多了一点。

说到底，都是为了表一个鼓励的态度：

只要你认真地做，踏实地出作品，我就愿意支持愿意等，哪怕已经被以前四方出没的妖魔乱舞逼得想清心寡欲地去参禅。

然而毕竟还是出了一个你。

这次七十分，我不吝啬以一百二十分的期待来表态，是为了以后总能看到真正的九十分一百分。

千言万语，七十二变，都是表三个重点词：

虽然_____

但是_____

_____请加油。

虽然_____

但是_____

_____请加油。

王星都只是一个模糊的光斑。

@destiny 别来无恙：和想象中一样美，不同的是，看见的是真实的它。

@find 豌豆侠：感觉好心疼它啊！那么孤独的飞行和执行任务。

@vanessa_527：好感人！身为单身狗竟然哭出来了。

@O 记收发室：马赛克果然是阻碍人类文明进步的绊脚石啊！为了看清马赛克下的真容，诞生了新视野号。

@Ashley_ 夏依文：看到有个心形时，真的有一刹那感觉自己被告白了。

@布丁 Leo：你们的偶像都是明星，而我的偶像是一颗卫星。

@多一些温柔等候收获：用一颗心回应你的追逐，你不是归人，是个过客。

@麦子和喵喵草：好感动，戳泪点。我用一颗星辰向你告白。

@方寸外：于是改名叫萌王星。

@JIE 捷 JIE 儿：我在漫无边际的宇宙航行了九年，就为了真真实实的看上你一眼，莫名有着满满的感动，冥王星也是给了你满满的爱。

@见本宫为何不跪：“Hi，冥王星，我这一生都为你而来。”“谢谢你，你是第一眼看见我的心的人。”

@草木舒横：有人说哭出来了。那是因为每个人心中都有理想情结，哪怕不沸腾。都有征服欲望，哪怕无锋芒。都有远方憧憬，哪怕此时囿于此地。辗转反侧，沧海桑田之后，“你好”比“再见”更动人。

@Mr-Teresa：孤独地飞了九年，终于见到他一面，得到的是他一颗大大的心，即使未来依然孤独，已心满意足。

脑洞大开

假装有女友已过时 现在流行：在朋友圈 假装运动健将

朋友圈里总不乏些运动狂人，时不时晒几张健身照或者晒几张行走路径数据图，不过他们和这位日本网友相比，简直是小巫见大巫。日本网友 Keisuke Jinushi，曾因《如何假装在朋友圈有女友》而一炮而红，现在他又晒出最新系列《怎样在朋友圈假装运动健将》，教你怎样用运动器械、贴纸、手表等简单道具一步步完美伪装运动达人。

只要你得到了他的真传并能如法炮制，就等着在微信里收获一大批赞吧！

夏天到了要运动，一般人最多也就是去走个一万余米，发个距离数据图或者行走路径，就算很厉害了。但是如果要假装运动健将呢？

一、铺垫：首先，你要有一些日常照片，显示你是爱运动的人，比如摆放在地面的运动器械，干净清爽的房间，一看就是爱运动的人，而不是宅男/宅女。可以戴上运动手表，拍摄疑似在锻炼的第一人称镜头。

二、服装：有了上面的种种铺垫，可以进一步，先买来运动员才贴的这种贴纸，贴上之后，普通背心立刻气势不同了。到运动场馆，当然不能穿普通的衣服，否则会像游客，换上刚才那身装扮，就不同了。

三、场景：

A.马拉松：找个公园就可以达到这效果！

B.皮划艇：这个一般觉得不可能造假，而且看起来很专业吧。一个相机简单解决，当然要找到合适的水域。准备一个碗，这个碗没啥用，就是把自己弄湿的。拍之前猛喝一口水，不要吞掉，喷出来！

相机要设置好连拍，以便选取最合适的照片，虽然在旁人看起来，很傻！

C.篮球：篮球当然要灌篮了！但是你不可能有那个弹跳力啦！所以这不过是通过一定角度拍摄产生的效果。

D.冲浪：准备时也需要运动员的序号，记得一定要和冲浪板合影！其实也不需要冲浪板，只要一个形状像冲浪板的饼！多带个脚架，用来放饼，拍摄的效果就很完美了！道具在完成拍摄后还可以用来补充体力，果然是一举两得！向着运动健将之路前进吧！综合



A



B



C